

平成 26 年 2 月 17 日

株 主 各 位

埼玉県蕨市塚越 4 丁目 12 番 17 号
株式会社オプトエレクトロニクス
代表取締役社長 俵 政美
証券コード 6664

「第 38 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

先日送付させていただきました当社「第 38 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は 下線を付しております。

記

(訂正箇所)

3 頁

1. (1) ② 設備投資の状況

【訂正前】

当連結会計年度において実施した企業集団の設備投資の総額は、1 億85百万円で、その主なものは次のとおりであります。

【訂正後】

当連結会計年度において実施した企業集団の設備投資の総額は、1 億83百万円で、その主なものは次のとおりであります。

以上